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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                       м. Дніпропетровськ,27 серпня 2012 року
Олександр Вілкул: «На Дніпропетровщині з 1 вересня 2012 року буде запущений Інтернет-проект «Електронний дитячий садок»»
На Дніпропетровщині з 1 вересня 2012 року буде запущений Інтернет-проект «Електронний дитячий садок». Про це сказав губернатор Олександр Вілкул на обласній серпневій конференції педагогічних працівників області, що пройшла за участі Міністра освіти та науки, молоді та спорту Дмитра Табачника. На конференції було підбито підсумки розвитку освітньої галузі в області у 2011/2012 навчальному році та визначені плани на 2012/2013 навчальний рік.

«Застосовуючи інформаційні технології та інноваційні підходи, підвищується доступ до якісної освіти в регіоні. Із 1 вересня цього року в області буде запущений Інтернет-проект «Електронний дитячий садок». Всі дані про дитсадки області розміщені на порталі освітнього Центру Дніпропетровщини (dp.isuo.org). Завдяки цьому батьки можуть отримати необхідну інформацію по кожному дитячому садку регіону, в тому числі, щодо кількості груп і дітей у садку. Також на порталі вказані й додаткові послуги, такі як вивчення іноземної мови, спортивні, танцювальні гуртки та багато іншого», - сказав Олександр Вілкул.
На сьогодні всі 927 дошкільних навчальних закладів Дніпропетровської області мають свої інтернет-сайти, на яких створена додаткова функція «3D-екскурсія». За допомогою функції «3D-екскурсія» батьки зможуть здійснити віртуальну подорож по кожному дитсадку.

«Також у всіх дитсадках області з 1 вересня цього року почне працювати електронна база обліку дітей раннього та дошкільного віку, завдяки якій батьки зможуть заздалегідь вибрати місце для своєї дитини. До кінця року планується розширити можливості цього проекту. Батьки отримають можливість онлайн-реєстрації дітей у дошкільні навчальні заклади. Дана система буде діяти автоматично. Таким чином, ми забезпечимо прозорі умови влаштування дитини в дошкільні установи», - сказав губернатор.

Обласна влада приділяє особливу увагу розвитку системи дошкільних навчальних закладів.

В регіоні всі діти п'ятирічного віку забезпечені дошкільною освітою. В області за два роки (2010 та 2011) відкриті 59 дошкільних закладів та майже 200 додаткових груп при діючих дитсадках. Це більше 6 тисяч нових місць, що на 60% скоротило чергу в дошкільні установи регіону.

У 2012 році губернатор Олександр Вілкул поставив завдання керівникам міст і районів регіону повністю вирішити питання забезпечення дітей місцями в дитячих садочках шляхом відкриття нових дошкільних закладів. У 2012 році планується відкрити 14 дитсадків, 18 навчально-виховних комплексів «дитсадок-школа» (НВК) і створити понад 100 додаткових груп у діючих дитсадках.

Олександр Вілкул зазначив, що за рахунок відкриття НВК зберігаються малокомплектні школи: «Ми більш раціонально використовуємо приміщення шкіл у невеликих селах, де навчається менше учнів, ніж передбачено проектом школи. У такому разі на їх базі створюються НВК. Це дозволяє створити групи для дошкільнят в селах, де немає дитсадків. Таким чином, ми не тільки зберігаємо малокомплектні школи в селах, але й підвищуємо якість освіти». 

Також завдяки формату «дитсадок-школа» зберігається безперервність процесу освіти, зменшується психологічне навантаження на дитину при переході з дитсадка до школи.
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